  Вариант 1                                                                                                                                                     Вариант 2
1.Найдите 2/5 от 25.                                                                                                                    1.Найдите 2/7 от 49.
  О.24 3/5          К.2/125            П. 10                                                                                                 К.48 5/7             Т. 2/243              П. 14  
2.Найдите 1/3 от числа 21 .                                                                                                       2.Найдите 1/5 от числа 30.
Л.1/21            О. 7                  Е. 7 1/3                                                                                                  Н.1/30                 О. 6                  Е. 6 1/5    
[bookmark: _GoBack]3.В одной коробке 7 ½ кг яблок, а в другой                                                                            3. В одной коробке 7 ½ кг яблок, а в   
   в 3 раза меньше.                                                                                                                               другой 5 раз меньше. 
  Сколько яблок в двух коробках?                                                                                                  С колько яблок в двух коробках?
     М.2 ½  кг        К.12 кг           Л. 10 кг                                                                                            Ц.1 ½ кг               Л. 9 кг             С.11 кг      
4.От рулона обоев, длина которого 10 ½ м,                                                                           4.От рулона обоев, длина которого 10 ½ м
отрезали 2/3 его длины. Сколько обоев                                                                                    отрезали 6/7 его длины. Сколько
 осталось в рулоне?                                                                                                                          обоев осталось в рулоне?         
   АМ.2/3 м         ДО.7 м           ТИ. 3 ½ м                                                                                      ЧЕ. 1 ½ м           ПУ. 9 м            ЛО. 5/6 м       
5.Найдите число, если оно в  ½  раза                                                                                       5. Найдите число, если оно в 1/3 раза
меньше,      чем 5/8.                                                                                                                           меньше,   чем 5/9.
 НА. 1 1/4 м         ХА.1/8 м         ПА. 2 м                                                                                        НЬ.1/16 м            ТЬ. 1 2/3 м           СЬ. 2 м  
 

